

### 习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二十次会议强调 统筹指导构建新发展格局 推进种业振兴 推动青藏高原生态环境保护和可持续发展

李克强王沪宁韩正出席

新华社北京7月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平7月9日下午主持召开中央全面深化改革委员会第二十次会议，审议通过了《关于加快构建新发展格局的指导意见》、《种业振兴行动方案》、《青藏高原生态环境保护和可持续发展方案》、《关于推进自由贸易试验区贸易投资便利化改革创新的若干措施》。

习近平在主持会议时强调，加快构建

新发展格局，是我们把握未来发展主动权的战略举措，是为了在各种可以预见和难以预见的惊涛骇浪中增强我们的生存力、竞争力、发展力、持续力，是一场需要保持顽强斗志和战略定力的攻坚战、持久战，要自觉把本地区本部门工作纳入构建新发展格局中统筹考虑和谋划，以更加坚定的思想自觉、精准务实的举措、真抓实干的劲头，推动构建新发展格局取得扎扎实实成效。农业现代化，种子是基础，必须把民族种业搞上去，把种源安全提升到关

系国家安全的战略高度，集中力量破难题、补短板、强优势、控风险，实现种业科技自立自强、种源自主可控。要站在保障中华民族生存和发展的历史高度，坚持对历史负责、对人民负责、对世界负责的态度，抓好青藏高原生态环境保护和可持续发展工作。要围绕实行高水平对外开放，充分运用国际国内两个市场、两种资源，对标高标准国际经贸规则，积极推动制度创新，以更大力度谋划和推进自由贸易试验区高质量发展。（下转三版）



### 省督导组对我县健康促进县创建工作进行督导

本报讯（记者 刘超 包春英）7月9日，省健康促进县督导组对我县健康促进县创建工作进行了督导。

在验收汇报会上，县政府相关领导作《阜蒙县创建国家级健康促进县工作报告》。市县相关部门负责人参加会议。

2019年，我县申请创建“国家级健康促进县”工作得到上级卫生部门同意和认可。对照创建标准，全县统一思想、提高认识，明确任务，落实责任，将健康促进县工作同阜新市“五城联创”相结合，整合各类项目资源，形成健康促进同环境、教育、体育、文化等多领域资源共享的新格局，通过政府统筹，全力推进，大力开展健康知识宣传和健康场所建设，取得了显著成果。全县居民健康素养水平得到了提升；经常参加体育锻炼的人口比例达到38%；2020年10月末，城乡居民养老保险参保率达96.6%；高中阶段毛入学率为92.2%；城市集中式饮用水水源地完全符合《生活饮用水卫生标准》，出厂水、管网末梢水、小区直饮水的水质检测结果也符合标准，合格率达100%；2018年—2020年食品监督抽检合格率达100%，未发生重大食品安全事故；城区生活垃圾无害化处理率达100%；2019年环境空气质量优良天数占比达83%，2020年环境空气质量优良天数占比达82%。

督导检查组对我县健康促进县创建工作给予肯定，并就进一步做好下一步工作提出了要求，要进一步加强部门联动，齐抓共管，建立长效的健康促进工作体制和机制；要进一步加大工作力度，细化工作职责，提供专业技术指导，强化场所建设；要进一步拓展思路，挖掘工作亮点，打造阜蒙县特色。

### 省委常委会召开会议

## 进一步部署全省农村商业体系建设和粮食流通工作

张国清主持会议

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚）7月8日，省委常委会召开会议，深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，传达中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华在海城、营口考察时的讲话要求，研究我省贯彻落实意见。省委书记张国清主持会议。

会议指出，加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署。全省各地区各有关部门要充分认识做好农村商业体系建设工作对于畅通国内大循环、服务扩大内需这个战略基点的重要意义，认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，努力推动辽宁农村商业体系建设和“北粮

南运”粮食流通全链条高质量发展。

会议强调，抓好农村商业体系建设重点工作，要健全农村流通网络，认真做好发展规划，把县域作为统筹农村商业发展的重要切入点，增强县城商业综合服务和辐射带动能力，把乡镇建设成为服务周边的重要商业中心，以此为基础，加强县、乡、村三级市场体系建设，进一步活跃农村商业经济。要丰富农村消费市场，优化农村生活服务供给。要完善农产品市场网络，加快补齐冷链设施短板。要创新流通业态和模式，继续扩大农村电商覆盖面，解决好网购快递配送问题，加快提升电商产品质量和标准。要严厉打击生产经营假冒伪劣食品等违法行为，推动县域消费环境实现

大的改观。

会议强调，要坚决扛起维护国家粮食安全的政治使命，切实抓好粮食生产，为我国粮食安全作出辽宁新的更大贡献。要切实抓好“北粮南运”的收储、分拨、运输、中转和深加工业务，强化服务意识，提升服务质量，深化增值服务，着力打造“北粮南运”粮食流通重要枢纽。要加快推进沿海经济带建设，大力发展临港经济，以更大力度、更大作为，打造对外开放新前沿。要做好种子研发工作，下大力气培育一批龙头企业，统筹农业科研力量，建立实质性产学研联盟，形成利益联结机制，推动农业科研院所和农业龙头企业相互促进、共同发展。

会议还研究了其他事项。

吕志成在市委法治建设工作会议上强调

## 加快推进依法治市 全面建设法治阜新

>> 详见三版 >>

## 刘彦鸿与群团组织主要负责人集体谈心谈话

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张帅）7月9日，县委书记刘彦鸿与县总工会、工商联、团县委、妇联、残联、科协、计协、文联等群团组织主要负责同志集体谈心谈话，并就进一步提高思想认识，做到围绕中心、服务大局，奋力开创群团工作新局面，为县经济社会高质量发展再立新功，进行了深入探讨。县委办负责人参加座谈。

县委相关领导主持座谈会。

座谈中，刘彦鸿听取了各群团组织基

本情况、存在问题、下一步工作思路等情况的汇报后，充分肯定了各群团组织工作，对各群团组织的工作进行了逐一点评和指导，并以问题为导向，帮助解决实际困难。

刘彦鸿强调，群团组织要以经济建设为中心，积极参与主战场，要始终听党话、跟党走，坚定理想信念、保持政治定力，找准服务大局的切入点、结合点、着力点；要切实在实践中打造一批有特色、有亮点的群团工作品牌，并在国家、省、市、县各类平台中宣传报道，不断扩大影

响力，使打品牌、创名牌、夺金牌在群团工作中更重要；要关注党委、政府工作和老百姓的急难愁盼问题，切实把好事、好事做到群众家门口，把服务做到群众心坎上，怀着为民情怀，与老百姓打成一片，做好党委、政府的参谋助手；要积极开展“资金、项目、政策”三争取工作，勇担当、善作为、重协调，依托资源，深挖潜力，切实把各项工作做得更好，为县“提能增效优环境，跃级晋位当排头”汇集正能量、作出新贡献。



**阜新银行**  
BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行  
聚金阜银 藏富于民  
理财热线  
8835777 8822844



凝聚群众 引导群众  
以文化人 成风化俗